

市政府督查中心城区安置房建设情况

□记者 窦娜

本报讯 7月6日，市政府督查室组织市属主要新闻媒体先后到建设嘉苑、泰和家园、顺和家园、贾鲁嘉苑、金海嘉苑等安置房项目工地，对中心城区棚改一期安置房项目建设情况进行现场督查。

督查发现，建设嘉苑：正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至7月5日，施工单位累计完成土方开挖12.95万立方米，占总量的36.7%；累计完成CFG桩1139根，占总量的21.9%；累计完成降水井100口，占总量的55.6%；累计完成微型桩806根，占总量的65.5%；基坑支护累计完成1560平方米，占总量的16.3%。位于施工现场东南角的简易房已经拆除，坟墓已经迁走。施工方反映，7月4日晚，150米的桩基电缆被盗，影响施工；周口大道与太清路交叉口限高，影响土方转运。

泰和家园：项目工地立起了第一台塔吊，标志着工程由桩基施工转入地上主体施工，工程取得阶段性进展。截至7月5日，CFG桩累计完成7285根，占

总量的91.8%；土方开挖累计完成29.93万立方米，占总量的74.8%；降水井累计完成93口，占总量的70%。

顺和家园：正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至7月5日，CFG桩累计完成2215根，占总量的31.7%；土方开挖累计完成10.09万立方米，占总量的32.6%；降水井累计完成76口，占总量的29.68%；支护桩累计完成55根，占总量的16.7%。施工方反映，由于用电量较大，需要增加1台变压器。

贾鲁嘉苑A地块：截至7月5日，土方开挖累计完成1.2万立方米，占总量的10%；降水井累计完成70口，占总量的50%。施工方反映，有个别村民阻挠施工。

贾鲁嘉苑B地块：正在进行土方开挖、工程降水、桩基施工。截至7月5日，土方开挖累计完成6.3万立方米，占总量的40%；降水井累计完成75口，占总量的57%；微型桩累计完成585根，占总量的58%；支护桩累计完成48根，占总量的25%；CFG桩累计完成113根。

贾鲁嘉苑C地块：截至7月5日，CFG桩累计完成860根，占总量的

20%；土方开挖累计完成9.8万立方米，占总量的37%；护坡桩累计完成305根，占总量的61%；降水井累计完成112口，占总量的70%。被拆迁的川汇区民政局办公楼渣土已清运完毕。施工方反映，由于建筑材料的涨幅高于政府指导价，成本增加，希望市政府给予关注。

贾鲁嘉苑D地块：截至7月5日，土方开挖累计完成6.5万立方米，支护桩累计完成72根，185口降水井已经全部完成，护坡正在施工。

贾鲁嘉苑L地块：土方开挖累计完成14.88万立方米，CFG桩累计完成796根，支护桩累计完成332根，降水井累计完成61口，护坡喷护累计完成1500平方米，微型支护桩全部完成。施工方反映的太清路与健康路交叉口的限高问题已经解决。

金海嘉苑A地块：工程进度较快，截至7月5日，土方开挖累计完成52.9万立方米，占总量的75%；CFG桩累计完成5539根，占总量的50%；外围降水井已经完成。1号、4号、21号、22号楼已完成柱间土开挖及截柱等工作，具备基础施工条件。施工方上次反映设立

减速标志的问题未得到解决。

督查发现，各安置房项目工地都在紧锣密鼓、井然有序地施工，管理人员、监理人员、施工人员各司其职、各负其责，坚守工作岗位；“五个一”工作制度得到落实，每个项目都成立了服务保障团队，设置了办公场所；川汇区、东新区都已明确一名副处级领导干部全程服务；每周一次的推进会议和一天一次的早会都已经召开，有会议记录。同时，督查还发现，个别项目工地的服务保障团队公示牌不规范，群众义务监督员没有到位。

督查中，施工单位普遍反映目前中心城区建设项目多，混凝土供应不足、价格上涨，希望市政府给予关注。

针对督查中发现的问题，属于项目方的，市政府督查室现场向各项目负责人进行了反馈；属于保障服务团队的，电话进行了告知，并要求尽快解决；属于其他单位的，已通知到单位责任人员；需要向领导汇报的，做了记录。市政府督查室要求各相关单位加强沟通和协调，确保安置房建设顺利推进。



建业绿色基地老运河湿地修复与改造七月中旬开工

□记者 张劲松 通讯员 王玉凤

本报讯 近日，记者在周口建业绿色基地施工现场了解到，建业绿色基地20万平方米的核心景观示范区全部施工完毕，已具备对外展示条件；4万平方米智能联动温室主体全部施工完毕；生产温室正在进行设备安装调试，预计8月初投入使用；老运河湿地修复与改造预计7月中旬开工。

据了解，周口建业绿色基地是由建业住宅集团（中国）有限公司投资承建，占地6000余亩，总投资20亿元，是一个涵盖现代科技农业、文化旅游、休闲体验、湿地修复与改造及田园社区等板块的都市田园综合体项目。项目建成后能基本满足广大市民的吃、住、游玩、体验等各种娱乐需求。

据项目相关负责人介绍，截至目前

前，建业绿色基地项目一期工程已接近尾声，4万平方米智能温室区主体结构全部完工；6000平方米住宿办公区已装修完毕并投入使用；20万平方米核心景观示范区全部施工完毕，并具备对外展示条件；生产温室正在进行设备安装调试，预计7月底进苗，8月初投入使用并对外展示。二期老运河湿地修复与改造、滨河古街、儿童乐园、综合展厅、滨河古街、儿童乐园、建业大食堂、

综合展厅、体育公园、体验农业等板块正在进行方案深化设计。老运河湿地修复与改造计划于7月中旬进场清淤河道；滨河古街将根据河道治理工作穿插进行；体育公园、体验农业将于7月15日前进场施工，8月底投入使用；儿童乐园、综合展厅将于7月底进场施工，9月底具备参观条件。



宣讲十九大精神 助力脱贫攻坚

为提高基层党员干部理论水平，提升他们打赢脱贫攻坚战能力，近日，市委党校十九大精神理论宣讲下基层小分队来到结对帮扶村——西华县大王庄乡东孙庄村进行了一场宣讲十九大精神的报告。该村党员干部、入党积极分子和部分群众在东孙庄村室聆听了宣讲队员的精彩讲解。一名老党员激动地说：“听完报告，让我更清楚地认识到，作为一名党员，信仰不能动摇，党的宗旨不能忘记，我一定要为东孙庄脱贫致富奔小康、建设美丽乡村作出自己的贡献。”

通讯员 刘晓玉 姚冀冲 摄

英语故事会，你讲我们听！
“周口市第二届英语故事会暨英语口语大赛”开始了 13523683918

